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Karcher K 3 Home T 150 *EU Πλυστικό Μηχάνημα
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Μπορείς να αλλάξεις οποιαδήποτε στιγμή τις προτιμήσεις σου, επιλέγοντας το στοιχείο "Ρυθμίσεις cookies" από το κάτω μέρος της σελίδας. Για πλήρεις λεπτομέρειες, δες την Πολιτική Απορρήτου και Cookies.




Διαφήμισης & μέσων κοινωνικής δικτύωσης +
Διαφήμισης & μέσων κοινωνικής δικτύωσης

Με τα Cookies κοινωνικής δικτύωσης μπορείς να συνδεθείς στα κοινωνικά σου δίκτυα και να μοιραστείς εκεί περιεχόμενο από τον ιστότοπό μας. Τα διαφημιστικά Cookies (τρίτων μερών) συλλέγουν πληροφορίες που συμβάλλουν στην καλύτερη εξατομίκευση των διαφημίσεων ώστε να ανταποκρίνονται στα ενδιαφέροντά σου εντός και εκτός του ιστότοπου της Expert Hellas. Σε ορισμένες περιπτώσεις, αυτά τα cookies συνεπάγονται την επεξεργασία των προσωπικών σου δεδομένων. Η απόρριψη των εν λόγω cookies μπορεί να οδηγήσει στην προβολή διαφημίσεων που δεν είναι τόσο σχετικές με εσάς ή στην αδυναμία αποτελεσματικής σύνδεσής σας με το Facebook, το Twitter, ή άλλα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή/και στην αδυναμία κοινής χρήσης περιεχομένου από εσάς σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης.











Απόδοσης +
Απόδοσης

Χρησιμοποιούμε αυτά τα cookies για να βελτιώσουμε τη λειτουργικότητα του ιστότοπου, καταγράφοντας τον τρόπο που τον χρησιμοποιούν οι επισκέπτες. Σε ορισμένες περιπτώσεις αυτά τα cookies μάς επιτρέπουν να επεξεργαζόμαστε τα αιτήματά σου πιο γρήγορα και να θυμόμαστε τις επιλεγμένες προτιμήσεις σου. Καταργώντας τη χρήση αυτών των cookies ενδέχεται να μην λαμβάνεις πλέον εξατομικευμένες προτάσεις για προϊόντα και να παρουσιάζονται καθυστερήσεις στην απόδοση του ιστότοπου.











Λειτουργικά +
Λειτουργικά

Αυτά τα cookies είναι απαραίτητα για τη στοιχειώδη λειτουργία του ιστότοπου και επομένως είναι πάντα ενεργοποιημένα. Σε αυτά περιλαμβάνονται και τα cookies που αποθηκεύουν τα στοιχεία σου όσο βρίσκεσαι στις σελίδες μας ή, αν θέλεις, και σε κάθε σου επίσκεψη. Επιτρέπουν την προσθήκη προϊόντων στο καλάθι αλλά και τη διαδικασία checkout, ενώ βοηθούν στην επίλυση προβλημάτων ασφαλείας και στη συμμόρφωση με τους κανονισμούς.



















    
Σύνδεση

Όνομα χρήστη ή διεύθυνση email *


Κωδικός *


 

 Να με θυμάσαι 

Χάσατε τον κωδικό σας;



Εγγραφή

Διεύθυνση email *


Κωδικός *

Anti-spam

Θέλω να λαμβάνω newsletters!

 







                  